
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до  

місця тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб на базі 

гуртожитку №2 Ізмаїльського державного гуманітарного університету 

 

17 жовтня  2023 року                                                                                                 м. Ізмаїл 

 

Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог статті 13 Закону України 

«Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» здійснено моніторинг 

додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі - ВПО) на належні умови 

проживання у місці тимчасового проживання (далі - МТП). 

 

Склад моніторингової групи: 

Чернишева Інна Олексанлрівна - регіональний координатор взаємодії з 

громадськістю Уповноваженого Верховної ради України з прав людини в Одеській 

області. 

 

Моніторинговий візит проводився у присутності: 

Сердюченко Зінаїди Іванівни - коменданта гуртожитку. 

 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво 

установи, інша інформація: 

Повна назва об’єкта моніторингу: гуртожиток № 2 Ізмаїльського державного 

гуманітарного університету.  

Повна адреса об’єкта моніторингу: вул. Рєпіна, 12/2, м. Ізиаїл, Одеська 

область, 68600. 

Форма власності: державна власність. 

Керівник організації: Кічук Ярослав Валерійович. 

Керуючий організації: Сердюченко Зінаїда Іванівна. 

Строк розміщення ВПО: довгостроково. 

 

Попередній моніторинговий візит не здійснювався. 

 

Розташування 

Під час моніторингу встановлено, що МТП розташоване в центрі міста з 

розвиненою інфраструктурою.  

 

Наповненість 

Загальна місткість закладу – 40 місць для ВПО. В закладі розміщено 33 особи з 

числа ВПО, з яких 12 осіб похилого віку, 8 дітей віком до 18 років, 8 жінок та 5 

чоловіків. Основна частина ВПО прибула із Донецької, Луганської, Миколаївської, 

Харківської та Херсонської областей.  

 

Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання 

Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі. Витрати на 

комунальні послуги покриваються за рахунок закладу.  
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Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція) 

Опалення в гуртожитку централізоване. 

Водозабезпечення: централізоване. Підігрів води забезпечується завдяки 

наявності бойлерів. 

Електропостачання централізоване, безперебійне.  

Альтернативні джерела електроенергії: генератор. 

 

Харчування 

В закладі на другому та четвертому поверсі, де мешкають ВПО функціонує 

кухня, де є можливість готувати їжу. Благодійні організації забезпечують мешканців 

харчовими наборами. 

Також в кімнатах ВПО є холодильники, електрочайники, по 2 електроплити на 

поверсі. 

 

Санітарія та гігієна 

Будівля МТП має коридорну систему, на кожному поверсі  наявні санвузли, де 

є  загальні  4 вбиральні та  2 душові які потребують капітального ремонту.  

 В МТП наявні 4 пральні машини та спеціально відведене місце для сушіння 

речей. 

Прибирання місць загального користування здійснюється штатною 

прибиральницею, в кімнатах ВПО прибирають самостійно. 

 

Протипожежна безпека 

Вимоги протипожежної безпеки дотримуються. 

Укриття розташоване в будівлі гуртожитку. Потребує дооблаштування та 

проведення поточного ремонту. 

 

Безбар’єрність 

МТП облаштоване інфраструктурою, що забезпечує безбар’єрний доступ для 

маломобільних груп населення тільки на перший поверх гуртожитку. 

 

Умови в кімнатах 

Гуртожиток має коридорну систему, розміщення в кімнатах - від 1 до 4 осіб або 

посімейно. Кімнати мебльовані  (старими шафами, тумбами, ліжками, стільцями), 

температурний режим в межах норми. В окремих кімнатах вікна металопластикові, 

видимі сліди плісняви та грибку відсутні. 

З допомогою ГО «10 квітня» на п’ятому поверсі гуртожитку ведеться 

капітальний ремонт кімнат, санвузлів, кухні, де по закінченню будівельних робіт 

зможуть мешкати ВПО з гуртожитку № 1 та № 2.  

 

Дозвілля 

В МТП наявна зона для відпочинку. На території закладу функціонує кімната 

для відпочинку.   

 В дворі закладу наявний простір для прогулянок. 
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Доступ до інформації та послуги 

В закладі розміщений інформаційний стенд, де можна отримати інформацію 

стосовно питань ВПО та контакти громадських організацій. 

МТП відвідують благодійні та громадські організації. 

Всі ВПО заключили декларації з місцевими лікарями.  

Усі мешканці МТП, які мають відповідне право - отримують допомогу на 

проживання ВПО. 

 

Освіта 

Діти ВПО які проживають в МТП відвідують місцеві школи або навчаються 

онлайн за місцем колишнього проживання. В МТП наявний інтернет.   

 

Працевлаштування 

Із загальної кількості ВПО, особи працездатного віку не працевлаштовані. 

 

Анонімні інтерв’ю під час візиту проведено з 5 особами. 

Під час особистого спілкування з мешканцями МТП з числа ВПО, інформації 

про порушення прав не надходило. 

 

Загальні потреби МТП: 

- продуктові набори; 

- лікарські засоби; 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту Одеській обласній 

військовій адміністрації: 

- опрацювати питання, залучивши міжнародні та національні організації, 

щодо забезпечення потреб мешканців МТП в гуманітарній допомозі; 

- опрацювати  питання  щодо  надання   МКП    компенсації     комунальних 

витрат на час розміщення внутрішньо переміщених осіб відповідно до 

постанови Кабінету Міністрів України від 11.03.2022 № 261 «Про 

затвердження Порядку та умов надання компенсації за спожиті комунальні 

послуги під час розміщення внутрішньо переміщених осіб у будівлях 

(приміщеннях) об’єктів державної, комунальної та приватної власності у 

період воєнного стану». 

 

 

Регіональний координатор  

взаємодії з громадськістю  

Уповноваженого Верховної Ради  

України з прав людини  

в Одеській  області                                                                            Інна ЧЕРНИШЕВА 

 

 


